



Летал я туда по делам всего на 4 дня. Невзирая на то, что дел этих было выше головы, и нас там чуть не смыло (дождь лил все это время) – удалось немного поездить, показать жене и дочке Армению. Побывали в Грани, Гегарде, Хор Вирапе. Насколько позволили низвергающиеся с небес потоки воды побродили по Еревану. К величайшему сожалению не удалось показать озеро Севан, но, надеюсь что это не был наш последний визит в Армению.

Гарни:



Гегард:



Храм Митры

Храм Марса и Часовни Маштоца

Внутри Храма Митры.



Хачкары на стене храма, вырубленного в скале:



Церковь Св. Григория Просветителя (Св. Григория Просветителя):



Подземелье в камешную темницу (яму Св. Вирапа), в которой 13 лет томился Св.



Вид на монастырь Хор Вирап с соседнего холма:



Это и есть граница. Слева - Армения, справа - Турция. Вдали видна пограничная вышка.



Вид из монастыря на Арарат, который наконец-то решил чуть-чуть показаться нам из-за



Ереван Ереван со смотровой площадки у памятника 50-ти лет сов. власти:



Беременный и приятный "дизайн-инженерность" Еревана. Никогда еще не видел ничего столь
Полноценные фонтаны на Площади Республики:
Вспомогательная информация: в Ереване есть несколько фонтанов, самый красивый из них находится в центре города, в районе Республики. Вспомогательная информация: в Ереване есть несколько фонтанов, самый красивый из них находится в центре города, в районе Республики.

